

PON 3.6.	Karlo Lwan- ga	18:00	Mira Grilec gd, Eugenija, Leonard, Ljubica, Ilija Grilec * Darko Krivec, Milan, Terezija Kunštek
UTO 4.6.	Kvirin Sisački	18:00	Milan, Verica Storjak * Franjo, Dominik, Barbara Žiger * Vlado Jazbec gd, Ivka i Radek Jazbec * Barbara Kunštek
SRI 5.6.	Bonifacije	18:00	Stjepan, Julijus Kolar, Stjepan, ob. Škreblin * Vladimir Pospiš * Stjepan Kolar, ob. Jagić i Halužan * Boris Brezak gd * Josip Šorša * Vlado Novak
ČET 6.6.	Norbert	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Ana Brezak * Vilim Kučiš, ob. Pracajić
PET 7.6.	Presveto Srcu Isusovo <i>Prvi Petak</i>	8:00 18:00	za zdravlje duše i tijela Željka, zdravlje duše i tijela Valentine Tanja Dumić * Ivaņka Špiljak gd, Ivan i Marija Spiljak, Ivan, Stefanija Drenški * zahvala Presvetom Srcu Isusovom i Marijinu, za duše u čistilištu
SUB 8.6.	Bezgrešno Srcu BDM	13:00 18:00	Vjenčanje: Barić-Koprivnjak Krštenje: Tena Barić Sveta misa: zahvala MB za zdravlje * Viktorija Leskovar * zdravlje duše i tijela Željka, zdravlje duše i tijela Valentine
NED 9.6.	Ž. crkva	7:00	na čast Duhu Svetom * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec
10. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	8:00	Terezija Klasić * Josipa i Vjekoslav Ilić * Željka, Dušan, Hrvoje Šurbek * Josipa Golec
	M. Erpenja	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	na čast sv. Valentinu, sv. Josipu i bl. A. Stepcu * Franjo i Božica Švečnjak * Marija, Franjo, Terezija, Maks Špoljar, Ruža, Dragutin, Antonija, Marko, Dragica Ružak * Velimir gd, ob. Jug, Ivan, ob. Mikulić, Milan, Veronika Jug * Alojz, Josip, Stefanija, Ivan, Marija Peček, Milan, Marija Varjačić * Alojz Peček gd * Ana, Ivan Jug, Nada, Ignac Hrestak, ob. Gregurić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 660/2024
2.6.2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



9. NED. KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladneta se se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjartara uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izlječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Pravo i zakon temelj su svakog zajedničkog života. Tamo gdje se gazi tuđe pravo i krše zakoni nema demokracije i slobode. Tu vlada bezakonje i anarhija. Slično je i u čudorednom životu. Ako se čovjek drži Božjeg zakona, u njegovu životu vlada mir i sreća. U protivnom vlada nered i nemoral. Zato je vrlo važno poštivati zakone na svim razinama, i ljudske i Božje. No evanđelje nam uvijek iznova otkriva kako Isus nije imao problema s onima koji su živjeli mimo zakona, već upravo sa strogim čuvarima zakona. Farizeji su ponajprije nastojali u vlastitom životu opsluživati sve propise Mojsijeva zakona, ali su i budno pratili, čine li i ostali tako. S onima koji su bili drukčiji od njih bili su nemilosrdni. I jer se Isus nije obazirao na jedan, očito beznačajan propis, bilo je to dovoljno da se, skupa s herodovcima, dadnu na vijećanje kako da ga pogube. Tako već na početku njegova javnog djelovanja izbija sukob koji će ga stajati života. Pred Pilatom oni će nepopustljivo ponavljati: «Mi imamo Zakon i po Zakonu on mora umrijeti» Tu dotičemo jedno novu, za kršćanski život bitnu dimenziju, naime ljubav. Nije dosta samo vjernost zapovijedima, makar se radilo i o onim najvažnijim koje uređuju naš odnos prema Bogu i prema drugom čovjeku, već je potrebno da to bude iz ljubavi. Evanđelje se ne može svesti na

zakone i zapovijedi. Ono je uvijek ponuda i poziv, a temelj mu je Božja neizmjenjiva ljubav prema čovjeku na koju čovjek može odgovoriti samo ljubavlju. Tu onda nema mjesta nikakvom formalizmu i minimalizmu. Tu se ne postavlja pitanje: što još smijem propustiti ili učiniti, a da ne sagriješim? Kršćanin uvijek treba biti okrenut prema evanđeoskom idealu i nastojati mu se što više približiti. A taj ideal nije nitko drugi već Isus Krist. Kršćanstvo je često besplodno upravo zato što je i previše svedeno na zapovijedi i zabrane, na opću etičnost, po čemu je kršćanin jednak čestitom nevjerniku. A Evanđelje je puno više od opće etičnosti. Ono čovjeka želi suočiti s Bogom dobrote i ljubavi i u njemu samom stvoriti prostor za dobrotu i ljubav koje neće biti zapovjedbene. Kršćanstvo ne smije biti samo bojažljivo čuvanje od grijeha, već trajni proces rasta u dobru. Sloboda za koju nas je Krist oslobodio mogućnost trajnog opredjeljenja za ono što je Božje i što koristi drugom čovjeku. Isus naglašava da je ljubav duša svega Zakona a Pavao kaže da je ona veća i od vjere i od nade). A ljubav se ne da zapovjediti. Za nju se čovjek može samo slobodno opredijeliti, dakako ako je prethodno svjestan koliko Bog ljubi njega. Zato ona u kršćanstvu mora uvijek biti ispred i iznad svakog zakona.

Nedjelja, 9. lipnja 2024. – obilježavanje stradanja u Bistrici ob Sotli
Ovih dana obilježava se 79. godišnjica od završetka Drugog svjetskog rata. Za mnoge narode Europe i svijeta to je značilo završetak ubijanja i početak obnavljanja porušenog i oplakivanja žrtava. No, to nije bilo tako za Hrvatsku kao ni za druge države istočne Europe. Tu se nastavilo sa progonstvima i ubijanjem. Jedno od velikih grobišta stradanja našeg naroda je u mjestu Bistrica ob Sotli u Sloveniji.
U znak pijeteta prema tolikim žrtvama koje su tu završile svoj život, u nedjelju

9. lipnja 2024. imat ćemo molitvu na groblju u Bistrici ob Sotli i svetu misu.

- **15:30 sati molitva na groblju u Bistrici ob Sotli**
- **16:00 sati sveta misa u kapeli svetog Roka u Kumrovcu.**

Prema svojim mogućnostima, budimo dionici molitve i svete mise.

Blagdan presvetog Srca Isusovog i bezgrješnog srca Marijinog

Poticaj za uvođenje blagdana Srca Isusova došao je iz francuskog grada Paray-le-Moniala prigodom Isusova ukazanja sv. Mariji Margareti Alacoque 1675. godine. Uoči Svete godine 1900. papa Leon XIII. uputio je cijeloj Crkvi posebnu encikliku kojom poziva sve biskupe i vjernike da se te godine 1899. svi posvete na blagdan Srca Isusova njegovu Božanskom Srcu. Na sličan način i pobožnost prema Srcu Marijinu ističe njezinu privrženost Kristu i podložnost Očevoj volji da izvrši poslanje kojoj je je namijenio kao Otkupiteljvoj Majci, a jednako tako upućuje na sve ono što je Blažena Djevičica Marija tijekom svoga života *pohranjivala u svome srcu*, od prorokovanja Šimuna Starca da je Krist *postavljen na propast i uzdignuće mnogima i kao znak osporavan* i nagovještaja da će njoj *mač boli probosti dušu*. Blagdani Srca Isusovog i Marijinog nas tako prije svega pozivaju na duboku zahvalnost Kristu i Blaženoj Djevici Mariji da spremno prihvate Očev premilosrdni naum otkupljenja ljudi, te da se u tom svjetlu nadahnjujemo na Kristovom presvetom, a Marijinom bezgrješnom Srcu da ljubimo Boga i čovjeka te se nastojimo svakodnevno svojim srcem približavati njihovom, baš kao što molimo: "Isuse blaga i ponizna srca, učini srca naša po srcu svome!"

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Ana Samardžić r. Kušar: rođ. 12.6.1942. u Klenicama, stan: M. Puštaka 8-Zagreb; suprug: + Ratko; umrla: 26.5.2024., pokopana: 28.5.2024. u Pregradi.

Ožalošćenom sinu Nenadu, kćeri Sandri te ostaloj ožalošćenij rodmini izražavam iskrenu sućut.

Mladen Krog: rođ. 8.10.1965. u Pregradi; stan: Bregi Kostelski 23; supruga: Ivanka r. Holetić; umro: 29.5.2024.; pokopan: 1.6.2024. u Pregradi. Ožalošćenij supruzi Ivanki, sinu Danijelu, kćeri Valentini te ostaloj ožalošćenij rodmini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što suza ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Velimir Barić: sin Slavka i Višnje r. Krog; stan: B. Ottenfelsa 5/4

Martina Koprivnjak: kći Ivana i Mirjane r. Pogačić, stan: Gorjakovo 53/1. Sakrament ženidbe sklapaju: 8. lipnja 2024. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Tena Barić: Velimira i Martine r. Koprivnjak; rođ.: 16.11.2023.; stan: B. Ottenfelsa 5/4. Krštenje prima: 8. lipnja 2024., u Pregradi.

Hodočašće na Trsat

Naše godišnje hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bilo bi u subotu 6 srpnja 2024. Pozivam župljane, kako iz Pregrade tako i Kostela da se na vrijeme prijave da možemo organizirati autobus. Cijena će biti poznata sljedeće nedjelje.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 4.6.	Kvirin Sisački	19:00	Ivan Vincelj
ČET. 6.6.	Norbert	19:00	ispovijed za Prvu pričest
PET 7.6.	Presveto Srce Isusovo	19:00	Na nakanu za obraćenje grješnika
SUB 8.6.	Bezgrešno Srce Marijino	11:00	Milan, Anica Puhek, Marijan, Ljiljana Osrečki -Prva Pričest
NED 9.6.	10. NED. KROZ GOD.	9:30	Rozalija gd, Ivan, Milan, Božo Čuček * August Krušlin * Viktor, Mira Javorić, Ćiril, Josipa, Stan-ko Horvat * Barbara, Dragutin Šurbek gd (od sina Josipa) * Robert Novak, Vesna Bakota

Fotografije i videozapis s ovogodišnje krizme

Dragi krizmanici sljedeće nedjeje u župnoj crkvi možete podići fotografije i video snimke.